

муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Школа №128 имени Героя Советского Союза А.А. Тимофеевой – Егоровой» городского округа Самара

Редакторы: Воржева Анастасия 10А, Минеева Александра 8Б
Тираж - 30 экз.

7 мая. Что мы можем сделать, чтобы порадовать наших бойцов на передовой? Письма. Письма с самыми добрыми, тёплыми, искренними пожеланиями написали ребята. Кто-то для незнакомого солдата, а кто-то с надеждой, что его послание дойдет до родного человека. Мы ждём вас с победой, бойцы!



Мы С о ю з А к т и в н ы х М о л о д ы х И н и ц и



Ученики начальной школы и среднего звена собрали сладкие посылки и нарисовали открытки для военных. Их ребята передали в ТОС, чтобы добрые сладкие вести побыстрее попали к нашим бойцам



В преддверии Дня Великой Победы обучающиеся школы привели в порядок территорию рядом со стрелой, посвященной летчикам-штурмовикам авиационного ордена Суворова Берлинского полка. Сохраним память вместе!



Торжественная линейка, посвященная Дню Великой Победы прошла в школе 128. Вместе с активистами группы "Поиск" ребята вспомнили основные вехи истории Победы



Неравнодушные ребята нашей школы собрали корма для приюта животных.

Это становится доброй традицией, ведь четвероногие друзья тоже нуждаются в поддержке.



В школе 128 подведены итоги Весенней Недели Добра. Очень многое успели наши ребята, но на этом цепочка добрых дел не заканчивается. Мы продолжаем творить добро и говорим всем неравнодушным: "Присоединяйтесь!"



Юнармейцы отряда "Сокол" школы 128 вручили Георгиевскую ленту, символ Победы, ветеранам и жителям микрорайона





муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Школа №128 имени Героя Советского Союза А.А. Тимофеевой – Егоровой» городского округа Самара

Редакторы: Воржева Анастасия 10А,
Минеева Александра 8Б

Тираж - 30 экз.



7 мая проходила международная акция "Читаем детям о войне". В этот день читали произведения поэтов - фронтовиков, писателей, прошедших войну. Читали о детях войны, вспоминали самые трагические и самые героические страницы истории нашей Родины



Классные часы видео - урока 11 классах. Рассмотрели музыкальную композицию, посвященную истории Куйбышева и страны в целом 1941- 1945 годов.



в формате прошли в 5-бюта по-кальную прикосну-

Торжественная линейка с возложением цветов к стеле, посвященной летчикам- штурмовикам 805 авиационного ордена Суворова Берлинского полка прошла в школе 128.

Юнармейцы отряда "Сокол", ребята из музейного актива, обучающиеся 2- 11 классов почтили минутой молчания память героев. Мы помним свою историю!



В библиотеке школы прошли уроки памяти, посвященные Дню Великой Победы.



28 мая 2024 года исполняется 8 лет со дня образования Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ».

В МБОУ Школе 128 в рамках месячника, посвященного Дню защиты детей, прошла неделя ГО и ЧС.



В МБОУ Школе 128 прошли уроки, посвященные Дню Самарского знамени. Эта дата напоминает нам о великих исторических событиях, связанных с освобождением балканских народов от 500-летнего османского ига, и той важной роли, которую сыграла Самарская губерния в обретении славянами свободы и независимости.



В Центре детского творчества "Металлург" состоялась торжественная церемония награждения Администрацией Кировского района лучших волонтерских отрядов. Наш отряд "Доброе сердце" среди награжденных.



В День славянской письменности и культуры в школе прошли интерактивные уроки. Ребята узнали о создателях азбуки, первоапостольных Кирилле и Мефодии, попробовали читать и писать на старославянском языке. Занятия прошли и весело

